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,...,5,3,1.                                                          در دنباله حسابی زیر تعداد جمللات را به دست آورید 1 73  

 

1 

 . را به دست آورید bو   aمقادیر.اگر بدانیم رابطه زیر یک تابع است  2

 

        24, 1 , 6, 3 , 4,3 , 8,f a a b       

1 

yبا انتقال نمودار  3 x ,  2نمودارy x   را رسم کنید. 

 

1 

4 
دامنه تابع  2 2y x x   ورده و به صورت بازه بنویسیدرا به دست آ. 
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5 
2نمودار تابع  2xy    ددامنه وبرد آن را بنویسی.را رسم کنید. 

 

1 

6 

معادله لگاریتمی زیر را حل کنید                                              

2 2 32log log logx x    
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                                                         .سیدجای خالی عدد مناسب بنوی
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 رادیان چند درجه است؟ 2زاویه ( الف 8

      پیدا کنید به طوری که داشته باشیم  2 و  0   بین  دو مقدار از زاویه به کمک دایره مثلثاتی( ب
1
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  مقادیر زیر را به دست آورید  sin 3   
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 .مقدار عددی عبارت روبرو را به دست آورید  0
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 .نمودار تابع روبرو را رسم کنید 19

 2cosy x   

1 

10ACضلع  ABCدر مثلث  11  120وC  30وA   ضلع .می باشدBC  

 .را حساب کنید
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 کدامیک از عبارت های زیر درست و کدام یک نادرست است؟ 12

برد  تابع  (  الف   2f x x    بازه ی 0,   می باشد.  

داریم   Bو  Aبرای هر دو ماتریس ( ب 
1 1 1A B A B
      .  

2معکوس  ماتریس  واحد    ( ج 2I    برابر خودش است.  
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13 

                                           .دستگاه را به روش معکوس ماتریس ضرائب حل کنید
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14 
با ارقام  0,1,2,3,4,5   بخشپذیر باشد 5رقمی بدون تکرار ارقام می توان نوشت که بر  4چند عدد. 

 

1 

 .زن به چند طریق می توانند در یک ردیف قرار بگیرند به طوری که مرد ها کنار هم باشند 3مرد و  2(   الف 15

 

.                                                                       آورید مقدار زیر را به دست( ب  5,3p   
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 1 .گل انتخاب کرد به طوری که گل ها همرنگ باشند 3گل سفید به چند طریق  می توان   3گل سرخ و  5از میان  16
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